
T-448BBSCWC-0918

12400 Earl Jones Way 
Louisville, KY 40299 
rev-a-shelf.com 
Customer Service: 800-626-1126

448 BALL-BEARING SOFT-CLOSE WALL CABINET PULLOUT INSTALLATION TEMPLATE - 5 and 6.5”  VERSION
Instalación de Gabinete Desplegable de Pared de Cierre Suave con Baleros 448 - Versión de 5” y 6.5”
Installation de l’Élément Coulissant avec Fermeture en Douceur à Roulement à Billes - Modèle Version 5” et 6.5”

ESTIMATED ASSEMBLY TIME:
TIEMPO ESTIMADO DE MONTAJE:

DURÉE ESTIMÉE DE MONTAGE

30-45 MIN

CARE AND MAINTENANCE:
CUIDADO Y MANTENIMIENTO:

ENTRETIEN ET MAINTENANCE:

CLEAN W/ A DAMP CLOTH & WIPE PARTS DRY
LIMPIAR CON UN PAÑO HUMEDO Y SEQUE LAS PARTES

NETTOYEZ AVEC UN LINGE HUMIDE ET ESSUYEZ LES PIÉCES 
POUR LES SÉCHER COMPLETÈMENT

TOOLS REQUIRED:
HERRAMIENTAS REQUERIDAS:

OUTILS REQUIS:

3
8

WOOD FRAME W/ ATTACHED SLIDE
MARCO DE MADERA CON DESLIZANTE ADJUNTO

CADRE EN BOIS AVEC COULISSE ATTACHÉE

DOOR MOUNT BRACKETS
SOPORTES DE MONTAJE DE PUERTA
SUPPORTS POUR MONTAGE SUR PORTE

SHELVES
REPISAS

ÉTAGÈRES

#8 X 5/8” DEEP THREADED
TRUSS HEAD SCREW (QTY 4)

(4) #8 X 5/8” TORNILLO ROSCADO PROFUNDO
(4) #8 X 5/8” VIS À TÊTE FILETÉE PROFONDE

1/4-20 X 1” MACHINE
HEAD SCREW (QTY 4)

(4) 1/4-20 X 1” TORNILLO DE CABEZA DE MÁQUINA 
(4) 1/4-20 X 1” VIS À TÊTE CYLINDRIQUE

Center of Cabinet

Cut at this line to fit template in your cabinet
Corte en esta línea para que entre la plantilla en el gabinete 
Coupez à cette ligne pour adapter le modèle dans votre armoire

Edge of template to front of cabinet. 

PARTS LIST:

Pre-drill for wood screw application
Pre-taladre para la aplicación con tornillos

Pré-percez pour une application avec vis

Pre-drill for machine bolt application
Pre-taladre para la aplicación con pernos

Pré-percez pour application avec boulons

Center of cabinet
Centro del Gabinete

Centre de l’Armoire

Pre-drill for wood screw application
Pre-taladre para la aplicación con tornillos

Pré-percez pour une application avec vis

Pre-drill for machine bolt application
Pre-taladre para la aplicación con pernos

Pré-percez pour application avec boulons



T-448BBSCWC-0918

12400 Earl Jones Way 
Louisville, KY 40299 
rev-a-shelf.com 
Customer Service: 800-626-1126

448 BALL-BEARING SOFT-CLOSE WALL CABINET PULLOUT INSTALLATION TEMPLATE - 8” and 9.5”  VERSION
Instalación de Gabinete Desplegable de Pared de Cierre Suave con Baleros 448 - Versión de 8” y 9.5”

Installation de l’Élément Coulissant avec Fermeture en Douceur à Roulement à Billes - Modèle Version 8” et 9.5”

Pre-drill for wood screw application
Pre-taladre para la aplicación con tornillos

Pré-percez pour une application avec vis

Pre-drill for machine bolt application
Pre-taladre para la aplicación con pernos

Pré-percez pour application avec boulons

Pre-drill for wood screw application
Pre-taladre para la aplicación con tornillos

Pré-percez pour une application avec vis

Center of Cabinet
Center of cabinet

Centro del Gabinete
Centre de l’Armoire

ESTIMATED ASSEMBLY TIME:
TIEMPO ESTIMADO DE MONTAJE:

DURÉE ESTIMÉE DE MONTAGE

30-45 MIN

CARE AND MAINTENANCE:
CUIDADO Y MANTENIMIENTO:

ENTRETIEN ET MAINTENANCE:

CLEAN W/ A DAMP CLOTH & WIPE PARTS DRY
LIMPIAR CON UN PAÑO HUMEDO Y SEQUE LAS PARTES

NETTOYEZ AVEC UN LINGE HUMIDE ET ESSUYEZ LES PIÉCES 
POUR LES SÉCHER COMPLETÈMENT

TOOLS REQUIRED:
HERRAMIENTAS REQUERIDAS:

OUTILS REQUIS:

3
8

WOOD FRAME W/ ATTACHED SLIDE
MARCO DE MADERA CON DESLIZANTE ADJUNTO

CADRE EN BOIS AVEC COULISSE ATTACHÉE

DOOR MOUNT BRACKETS
SOPORTES DE MONTAJE DE PUERTA
SUPPORTS POUR MONTAGE SUR PORTE

SHELVES
REPISAS

ÉTAGÈRES

#8 X 5/8” DEEP THREADED
TRUSS HEAD SCREW (QTY 4)

(4) #8 X 5/8” TORNILLO ROSCADO PROFUNDO
(4) #8 X 5/8” VIS À TÊTE FILETÉE PROFONDE

1/4-20 X 1” MACHINE
HEAD SCREW (QTY 4)

(4) 1/4-20 X 1” TORNILLO DE CABEZA DE MÁQUINA 
(4) 1/4-20 X 1” VIS À TÊTE CYLINDRIQUE

PARTS LIST:

Edge of template to front of cabinet. 

Pre-drill for machine bolt application
Pre-taladre para la aplicación con pernos

Pré-percez pour application avec boulons

Cut at this line to fit template in your cabinet
Corte en esta línea para que entre la plantilla en el gabinete 
Coupez à cette ligne pour adapter le modèle dans votre armoire


